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ОСТАННІ НОВИНИ

На Закарпатті водій вантажівки намагався
приховати 23 л італійського вина серед
офіційного вантажу: його оштрафували

Ужгородський міськрайонний суд Закарпатської області притягнув до
відповідальності далекобійника, який перевозив велику комерційну партію
алкоголю з Італії та вирішив «доукомплектувати» кабіну тягача власним запасом
незадекларованого вина.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» із посиланням на матеріали
справи № 308/7064/26 від 21 травня 2026 року.

Обставини справи: офіційний вантаж vs «подарунки» у кабіні

17 квітня 2026 року на митний пост «Тиса» Закарпатської митниці заїхав сідловий
тягач «VOLVO» з напівпричепом. Водій автомобіля, Олексій Іванович Лешко,
виконував офіційний рейс — транспортував на адресу київської компанії-
імпортера понад 22 тонни італійського вина.

Проте під час обов’язкового сканування та подальшого фізичного огляду митники
звернули увагу не на опломбований напівпричіп, а на кабіну самого тягача. У
багажних відсіках, розташованих із лівого та правого боків кабіни водія, було
виявлено прихований від контролю «бонус».

Читайте по темі: Corporate mafia syndicate: How Ramphastos turned fake IT company
Talenta Labs into ultimate underground money laundromat

Що знайшли у сховках далекобійника?

У той час як у причепі за документами законно їхали тонни алкоголю, у власних
сховищах водій намагався провезти без декларування:

Вино PICCINI MEMORO та PICCINI ELEVEN;

Вино LORENZO CIPRIANI та PICCINI CHIANTI;

Вино NOBILDUCA CHIANTI;

Вино GEOGRAFICO VINO ROSSO у 5-літрових тетра-паках (2 упаковки).

 Загалом інспектори нарахували близько 23,5 літрів алкоголю понад встановлену
законом норму. Сам керманич виправдовувався тим, що ці пляшки йому нібито
безкоштовно презентували як сувенір під час завантаження товару на заводі в
Італії.

Рішення суду: штраф та вилучення товару

Суддя Ужгородського міськрайонного суду Шумило Н.Б. розглянула матеріали
справи (за відсутності самого водія, який подав клопотання про розгляд без його
участі) і дійшла висновку, що в діях чоловіка є чіткий склад правопорушення,
передбаченого ч. 3 ст. 471 Митного кодексу України (недекларування товарів, що
переміщуються через митний кордон України громадянами).

Вердикт суду:

Штраф: Накласти на Олексія Лешка стягнення у розмірі 5 100 гривень (300
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян).

Конфіскація: Весь виявлений алкоголь (понад 23 літри італійського вина)
конфіскувати в дохід держави.

Судовий збір: Стягнути з правопорушника 605,60 грн.

Теги: Події , Алкоголь , Контрабанда , Штраф , Закарпаття

  Попередня новина Наступна новина 
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